

驾车出行怕撞了 不少人得了感冒 天冷菜价跟着涨

几场轻雾搅动了我们的生活

本报记者 邢振宇 李飞 本报实习生 江向荣 杨微

雾天怕撞车 弃车乘公交

20日上午,正值上班时分,天空下起了淅淅沥沥的小雨,省城被一片雾气笼罩。记者采访了解到,面对低温雨雾天气,不少市民弃车选择了公交出行。

早晨七点多,家住石桥小区的赵丽带着孩子正在等待79路公交车的到来。“平时都是骑电动车送孩子上学,今天又下雨又有雾,容易发生交通事故,还是坐公交车吧。”跟赵丽情况相同的还有其他三对母子(女)。“雨雾天乘坐公交车更安全、暖和,只是比较拥挤。”市民贾女士告诉记者。

记者从济南公交总公司了解到,针对近期频繁出现的雨雾天气,公交部门启动了应急预案。公交二公司7队的队长孙建军告诉记者,针对雨雾天气,他们提前对115路、14路、36路、41路等线路的驾驶员进行了冬运培训和雾天培训,叮嘱驾驶员谨慎慢行、正确使用车灯。

秋雾“不干净” 不少人感冒

连日来,济南被雾笼罩。20日,记者从省城部分医院了解到,最近两周来呼吸科门诊的患者骤增,大部分都是因咳嗽而来就诊的,鼻炎患者与哮喘患者也比平日增多。专家提醒,雾天出行最好戴上口罩,有晨练习惯的市民可先暂停晨练,尤其是老人少外出。家住文化东路的王老太今年

连续的几场秋雨,把省城拉入秋冬多雾季节。19日,受雾天影响,省内近20个高速公路入口临时封闭。20日早晨,泉城再次被雾天“笼罩”,21日仍将有雾……连日的轻雾,让市民衣食住行等多方面受到不同程度影响。



最近几天的早晨,济南一直笼罩在漫漫秋雾中。 周青先 摄

已经80岁了,一直坚持晨练。天气好时,她就约上两个朋友在千佛山公园进行锻炼。“今天天气有些糟糕,雾天对身体不好”,王老太

告诉记者,今天早上她们几个都没去晨练。在山师广场,69岁的孙大妈正带着小孙子在玩耍,她告诉记者,平日天气好时,广场上晨

练或是散步的老人很多。“今天有雾本不想出来,小孙子吵着要出来玩,刚出来半小时就想咳嗽”。

千佛山医院内科的王医生说,有雾天气时,由于大气流动减少,空气质量下降,空气中弥漫着很多病毒和细菌。特别是在雾天的早晚时间,有害气体容易在近地面聚集,不仅容易引发感冒、呼吸道疾病,而且可能诱发心脑血管疾病等严重的疾病。

气温连续降 菜价上涨10%

20日,记者走访了棋盘社区菜市场、十亩园小区农贸市场、千佛山海鲜副食品市场等多个市场了解到,随着降温及雨雾天气降临省城,刚刚稳定下来的菜价又有些浮动。

在棋盘社区菜市场,记者发现,卖菜的多,买菜的少。“才两三三天时间,芹菜怎么又贵了5毛?”正在买菜的市民李女士对摊主张传祥说。张传祥对李女士的疑问也很无奈,他以自己批发蔬菜的成本增加了来回应。

“这几天菜价平均涨了10%左右。”千佛山海鲜副食品市场千东市场的摊主刘先生告诉记者。针对菜价的上涨,刘先生表示连续的雨雾低温天气肯定会影响到蔬菜价格。据了解,他们一般都是去七里堡综合批发市场和匡山综合批发市场批发蔬菜,“连续雾天,交通不方便,很多外地的菜贩不愿意来七里堡和匡山批发市场,加上济南本地菜普遍偏贵,这几天菜价自然会有所上涨。”

今晨,省城 仍将低温有雾

本报10月20日讯(记者 邢振宇 实习生 江向荣) 一场秋雨一场寒,20日早晨,一场小雨让省城又添了几分寒气,而弥漫在市区的雾气迟迟没有散去,更加让人觉得阴冷潮湿。据济南市气象台预测,未来几天气温将有所回升,21日清晨前后有雾或轻雾,市区最低气温在10℃左右,最高气温可达18℃。

阴冷天气将有望结束,从明天开始气温有所回升。根据济南市气象台的预报,省城未来几天都将以多云天气为主,21日~23日气温回升,但清晨前后有雾或轻雾,明晨最低气温济阳、商河7℃左右,市区在10℃左右,明天白天最高气温全市一般在18℃左右。值得注意的是,24日,也就是周日,受较强冷空气影响,省城阴有小雨,气温下降明显。

气象部门提醒,省城已进入秋冬雾气高发季节,雾天一般会有逆温存在,大气流动较差,空气中的污染物会依附在水滴上,导致空气质量较差,市民外出最好戴口罩。

施工质量,万泰力量!

热烈祝贺万泰装饰工程荣获09年度济南建筑装饰家装质量最高奖“泉城杯”奖

欢迎您到万泰装饰咨询、免费领取“家装文化人礼包”

1、《设计与生活》杂志;2、《万泰装饰施工手册》;3、《客户服务中心》;4、《万泰风格》手册;5、《2010欧洲生态环保白皮书》;6、万泰光盘



选择万泰的十大理由

品牌
1.国内六大奖,业内唯一三重奖
2.客户至上,十项承诺全,VIP服务无极限

环保

质量

设计

服务

1.与国际接轨的精工细作
2.与欧洲同步的环保材料

3.以客户需求为先,专业“全纳式”服务
4.人性化管理,客户至上,客户满意是我们的宗旨

5.设计与施工分离,设计由经验丰富的设计师完成,施工由专业施工队完成

6.与国际接轨的精工细作
7.与欧洲同步的环保材料

万泰装饰
WANTAI DECORATION

丰 / 二 / 六 / 装 / 饰 / 重 / 工 / 业 / 集 / 团

万泰装饰 十三周年庆典

时间: 10月24日 8:30~17:30

地址: 珍珠泉大酒店南一楼宴会厅

预约专线: 8318 1296

家装总部/总部设计中心: 市中区芙蓉街8号
H: 0531-8318 11917 192

东环精品设计馆: 东环国际环国际广场D座23层
T: 0531-8353 1000/31

市中精品设计馆: 市中区经六路46-1号
T: 0531-8706 7050/51